
  

 
  

  
   02.10. 2020  

  

Skolebestyrelsesmøde  
  

Onsdag den 30.9. 2020 - kl. 19.00-21.00  
   

Referat  
  

Afbud: Allan, Dennis J. 

Revideret dagsorden udsendt med online mødeinvitation: 

Kære alle. 

Med øje for Corona-situationen i Fredericia lige nu, har Martin og jeg besluttet, at 

vores møde på onsdag bliver et onlinemøde i stedet. 

Det betyder også, at nogle af punkterne på den dagsorden, I har fået ud, skubbes til 

næste møde – debatpunkter er ikke så egnede til online møder. 

Forhåbentligt har I alle mulighed for at deltage via linker herunder (”Deltag i Microsoft 

Teams-møde”). Hvis det ikke er muligt, kan I lige give mig besked. Jeg sidder på 

distriktskontoret onsdag aften og I må gerne komme her og være med, hvis det er 

nødvendigt. 

 

Referat: 

  

1. Godkendelse af referat: 

Referatet blev godkendt. 

2. Corona status i distriktet  

Generelt er der roligt på matriklerne. Status pt er, at en medarbejder har været positiv, 

men har ikke været på skolen. 

Højmosen: En ”falsk” positiv test gav lidt bølgeskvulp en weekend. Heldigvis er ingen 

smittede. Troldehus tur blev aflys i uge 39, men er allerede booket til foråret. 

Krogsager: Krogsager indretning gør, at det er muligt også at inddele i ”klasseområder” 

indendørs, hvilket er gjort efter seneste opstramning i Fredericia. 

Bygaden: Det er her, der har været en medarbejder der er er testet positiv, alt er 

håndteret af B&U-taskforce og Styrelsen for Patientsikkerhed. Klasseopdeling i 

skolegården. Elever, der ikke overholder retningslinjerne bliver sendt hjem og forældre 

kontaktes. 

 

  



Fritidsområdet: Også her er der ro på. I ydertiderne er det ikke muligt at opretholde en 

stram opdeling af elever pga. personalenormeringen, men der er fokus på 

retningslinjerne og overblik over, hvem der har været til stede.  

 

3. Gennemgang af de væsentligste punkter fra det netop indgåede budgetforlig  

Ulla gennemgik de væsentligste punkter for Erritsø Fællesskole id et netop indgåede 

budgetforlig. Der er fortsat områder i forliget, som skal færdig-forhandles af 

politikerne, bl.a. anlægsprogram. Overordnet set, er der flere midler på vej til skolerne. 

 

 

4. Eksempler på indsatser/tiltag fra de individuelle handleplaner for de ikke-

uddannelsesparate elever 

Kurt fremviste to eksempler på handleplaner, UU laver med skolen og eleven, hvis en 

elev er IUP- ikke uddannelsesparat. Snak om de kommunikativt kan blive mere 

tydelige, så det bliver nemmere for forældre at se, hvor de skal bakke op. 

 

 

5. Meddelelser 

Skolen har været i kontakt med EIC omkring trafiksikkerhed under og efter ombygning. 

De kontakter os, når planlægningen starter. 

Der er ansat en ny pedel på Højmosen. Nuværende går på pension. 

En lærer på Bygaden er blevet ansat som leder i anden kommune. Kurt melder ud til 

alle. 

 

6. Evt. 

Spørgsmål til forsøg med hjemmeundervisning. Kurt beskrev forløbet. 
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